

Аналитическая справка
по формированию функциональной грамотности обучающихся
в общеобразовательных организациях Матвеево-Курганского района

Для повышения уровня функциональной грамотности обучающихся в общеобразовательных организациях Матвеево-Курганского района выполнены следующие мероприятия:

1. Внесены изменения в ООП НОО, ООО, в части планируемых личностных, метапредметных результатов освоения обучающимися программ, в системе оценки достижений планируемых личностных и метапредметных результатов освоения программ.
2. Внесены изменения в рабочие программы по учебным предметам, все рабочие программы предусматривают деятельность по формированию функциональной грамотности.
3. Всего в функциональную грамотность вовлечено около 4000 обучающихся.
4. Внесены изменения в программы воспитания.
5. Педагоги, работающие в 5-9 классах прошли обучение на КПК (20 %)
6. Учителями-предметниками проводится работа по созданию базы заданий, ориентированных на выявление уровня компетенций обучающихся, методики оценки ключевых компетенций. Основное внимание при проведении мониторинга качества образования уделяется оценке овладения учащимися общеучебными и интеллектуальными навыками.
7. Привлечение родителей к совместной деятельности по формированию функциональной грамотности проводится через систему «Родительского всеобуча», учителя предлагают родителям основные рекомендации по совместной работе, направленной на достижение учащимися школы планируемых результатов.

Ведущий специалист МБУ МКР
«ЦКО»

Е.А. Яшникова